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	Најчесто поставувани прашања за манипулација со вашите PDF-датотеки користејќи https://mk.pdf.worthsee.com
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	Како да ги најдете моите преземени датотеки во мојот компјутер / мобилен

	
		Постојат различни комбинации на платформи и прелистувачи. Постојат две категории од највисоко ниво за платформи: компјутер и мобилен телефон. Главни оперативни системи за компјутер се Windows, MacOS и Linux, главните оперативни системи за мобилни уреди се Android и iOS.

			Компјутерот обично има целосна функционалност за датотечниот систем, преземените датотеки обично се зачувуваат во папката за преземања на тековниот корисник

	За Виндоус: C:\User\USERNAME\Download\
	За Мек: /Users/USERNAME/Downloads/
	За Linux: /home/USERNAME/Downloads/


				Мобилниот ОС може да нема доволно функционалност за датотечниот систем, особено iOS. Андроид има многу варијанти за различни производители, што го прави ова проблем, типичната папка за преземања е:

	За Андроид

	Различни прелистувачи имаат различно однесување
	Дајте му дозвола на прелистувачот за датотеки за читање / запишување, инаку преземањето нема да работи
	Папката за преземања може да биде едно од следниве

	Датотеки => Преземања
	Датотеки => Складирање на телефон => Downloads
	Датотеки => Складирање на телефон => BROWSER


				
					За iOS

	Без поддршка за преземање пред iOS 13
	По iOS 13, обично можете да ги најдете преземените датотеки во

	Датотеки => iCloud Drive => Downloads


				
			
		
	

	
	Зошто користењето на worthsee.com е безбедна практика за обработка на моите датотеки

	Не треба да се грижите за безбедноста на вашите датотеки што е загрозена

	
		Различни од другите веб-страници што манипулираат со PDF, тие обично ги поставуваат вашите PDF-датотеки на нивниот сервер и ги обработуваат вашите датотеки во нивниот сервер, а потоа ви обезбедуваат врска за преземање. Откако ќе ги поставите вашите датотеки на нивниот сервер, вашата датотека е надвор од ваша контрола, а врската за преземање може да ја посетуваат и други луѓе, сите информации во вашите датотеки се загрозени.

		Ние ги обработуваме вашите датотеки користејќи друг пристап, наместо да ги поставуваме вашите датотеки на серверот, преземаме JavaScript код на вашиот прелистувач и ги обработуваме вашите PDF-датотеки во вашиот прелистувач, ние никогаш не ги поставуваме вашите датотеки на Интернет, можете да го потврдите ова со кликнување тука: Како да се потврдат избраните датотеки никогаш не биле поставени на Интернет

	

	
	Зошто датотеките можат да се обработуваат во прелистувачот

	Нема потреба да се инсталира софтвер

	
		Ние ги обработуваме вашите датотеки користејќи JavaScript, јазик кој е широко поддржан од прелистувачите. Неодамнешна технологија WASM & Emscripten дури може да ја донесе моќта на кодот C / C ++ на JavaScript. Ние ги користиме овие технологии за обработка на вашите датотеки во прелистувачот.

	

	Забавувајте се и надевајте се дека ова упатство ќе ви помогне


		Ако наидете на какви било проблеми, ве молиме погледнете нашите страници со најчесто поставувани прашања, ако ова не помогне, ве молиме известете ни Контактирајте не
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